

Інформація щодо виконання вимог пункту 4¹ постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року № 710 «Про ефективне використання державних коштів»




1	Назва предмета закупівлі	Знаряддя (код 44510000-8 національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник»)
2	Унікальний номер оголошення про проведення конкурентної процедури закупівлі, присвоєний електронної системою закупівель, та/або унікальний номер повідомлення про намір укласти договір про закупівлю у разі застосування переговорної процедури закупівлі	<u>UA-2023-08-15-013849-a</u>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.
4	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Визначений відповідно до розрахунку кошторису на 2023 рік та становить 31940,00 грн.
5	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Закупівля здійснюється для забезпечення утримання в належному стані прибудинкових територій адміністративних будинків ВРУ. Якісні та технічні характеристики заявленої кількості товару визначені відповідно до потреб замовника. При цьому технічні та якісні характеристики предмету закупівлі не є унікальними та такими, що можуть обмежити коло учасників процедури закупівлі. Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:




Розділ I. Загальні вимоги щодо товару та його поставки

Товар повинен бути новим, термін та умови його зберігання не порушені.
Пакування товару не повинно бути деформованим або пошкодженим, має забезпечувати повне збереження товару під час його транспортування з урахуванням вантажно-розвантажувальних робіт.
При постачанні Товару повинні надаватися документи, що підтверджують його відповідність та/або якість (висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи та/або сертифікат відповідності та/або сертифікат якості та/або паспорт якості, та/або інший подібний документ, що засвідчує якість товару).
Товар не має знаходитись під заставою, арештом, перебувати в обтяженні, бути предметом позову (законних вимог) третіх осіб.
Місце постачання товару: м. Київ, вул. Банкова, 6-8 (господарське приміщення).
Постачання товару здійснюється за рахунок постачальника Товару
Ціна за одиницю товару повинна бути визначена з урахуванням витрат постачальника на пакування, маркування, доставку товару (завантаження, розвантаження, занесення до приміщень), сплату митних тарифів, транспортних витрат до місця поставки, податків і зборів, інших витрат, які може понести виконавець під час постачання товару.

Розділ II. Технічні, кількісні та якісні вимоги

№ з/п	Найменування Товару	Од. вим.	К-сть	Бажана модель/ виробник/ бренд	Технічні характеристики, що вимагає замовник
1	Лопата	шт	30	Лопата снігоприбиральна АВС 490х495 <i>Орієнтовний вигляд:</i>	Загальний опис: лопата снігоприбиральна з ручкою. Призначення лопати: для прибирання снігу.

					<p>Матеріал ковша: надміцний морозостійкий пластик з ребрами жорсткості. Робоча кромка ковша посилена бляшаною накладкою (металевою пластиною).</p> <p>Параметри ковша: ширина не менше 490 мм, висота не менше – 495 мм.</p> <p>Наявність держака: з держакон дерев'яним діаметром 38-40 мм та довжиною – не менше 1200 мм. Держак вищого сорту. Кріплення держака до ковша — не менш як двома болтами.</p> <p>Наявність ручки на держаку: з ручкою пластиковою.</p> <p>Загальна довжина лопати в зібраному вигляді: 1500 мм - 1650 мм.</p>
2	Лопата	шт	4	<p>Лопата-скрепер на 2-х колесах з держакон Prosperplast ILB або еквівалент</p> <p><i>Орієнтовний вигляд:</i></p> 	<p>Загальний опис: Лопата-скрепер/ лопата-снігоприбирач на 2-х колесах з держакон. Обладнана двома колесами позаду конструкції ковша.</p> <p>Призначення лопати: для прибирання снігу.</p> <p>Матеріал робочої частини (ковша) — пластик (поліамід). Конструкція цілісна, широка.</p> <p>Параметри ковша: Ширина 80-82 см, довжина 60-65 см.</p> <p>Наявність держака: металевий п-подібний з вигином.</p> <p>Орієнтовна довжина (висота) виробу з держакон: 140-150 см.</p> <p>Гарантія: не менше 3 місяців</p>
3.	Лопата	шт	3	<p>Лопата для чищення снігу з держакон Маан або еквівалент</p> <p><i>Орієнтовний вигляд:</i></p> 	<p>Загальний опис: лопата снігоприбиральна з ручкою.</p> <p>Призначення лопати: для прибирання снігу.</p> <p>Матеріал ковша: надміцний морозостійкий пластик з ребрами жорсткості. Робоча кромка ковша посилена металевою накладкою.</p> <p>Параметри ковша: ширина не менше 430 мм, висота не менше – 375 мм.</p> <p>Наявність держака: з держакон дерев'яним, діаметром 38-40 мм. Довжина держака – не менше 1350 мм. Держак вищого сорту. Кріплення держака до ковша — не менш як двома болтами.</p> <p>Наявність ручки на держаку: з ручкою пластиковою.</p> <p>Загальна довжина лопати в зібраному вигляді: не менше 1500 мм.</p>
4.	Лом	шт	1		<p>Параметри лому: довжина загальна 1200 мм, робоча ширина 30 мм, вага: 5 кг</p>

				<p>Лом Juso 1200×30 мм L2093</p> <p>Країна-виробник: бажано Україна.</p> <p><i>Орієнтовний вигляд:</i></p> 	<p>Матеріал: сталь марки 45, кований, гартований.</p>
5	Граблі	шт	8	<p>Граблі віялові Ramr 48 см під держак або еквівалент</p> <p><i>Орієнтовний вигляд:</i></p> 	<p>Загальний опис: Граблі віялові під держак</p> <p>Кількість зубців: не менше 20 шт.</p> <p>Тип зуба: штировий</p> <p>Наявність держака: без держака</p> <p>Матеріал: пластик</p> <p>Параметри: ширина - не менше 48 см, довжина - не менше 41 см</p>
6.	Пила дворучкова	шт	22	<p>Пила напівкругла Дружба з дерев'яними ручками (25HRC) або еквівалент</p> <p>Виробник: бажано Україна</p> <p><i>Орієнтовний вигляд:</i></p> 	<p>Загальний опис: Пила поперечна дворучна типу</p> <p>Матеріал полотна: високоякісна інструментальна сталь марки 65Г/У8.</p> <p>Параметри: товщина 1,2 мм, довжина: 1000 мм, радіус ріжучої частини 3мм, крок зуба 12 мм.</p> <p>Ручки: дерев'яні ручки.</p>